

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму другого (магістерського) рівня освіти «Міжнародний облік» (спеціальність 071 «Облік і оподаткування», галузь знань 07 «Управління та адміністрування»)

Об'єктивний аналіз головного тренду розвитку сучасної цифрової ринкової економіки вказує на потребу в освічених кваліфікованих спеціалістах у галузі обліку та оподаткування суб'єктів підприємництва. Підготовка таких фахівців є достатньо складним завданням, яке потребує поєднання різносторонніх теоретичних знань та практичних навиків. Саме на реалізацію такої підготовки у Західноукраїнському національному університеті спрямована освітньо-наукова програма «Міжнародний облік» другого (магістерського) рівня вищої освіти. Вибір кафедри обліку і оподаткування Західноукраїнського національного університету як бази для реалізації рецензованої програми є вмотивованим, оскільки працівниками цього структурного підрозділу є особи зі значним переліком навчально-методичних та наукових напрацювань та практичним досвідом роботи у сфері обліку і оподаткування.

Аналізуючи зміст рецензованої програми, необхідно відмітити наступне:

- реалізація освітньо-наукової програми дає змогу набуту здобувачами програмних компетентностей та забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання;
- зміст навчального матеріалу є актуальним, сучасним, відповідає вимогам вищої освіти, а результати навчання задовольняють очікування стейкхолдерів ;
- програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами;
- враховуючи інтенсивний розвиток інформаційно-комунікаційних технологій в економічній сфері, у програмі представлено спеціалізоване програмне забезпечення, без якого неможлива ефективна організація бухгалтерського обліку та оподаткування;
- навчальні компоненти у сфері бухгалтерського обліку для цілей менеджменту підприємств, внутрішнього контролю й аудиту, аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств, оподаткування підприємництва повністю відповідають стандарту освіти 071 «Облік і оподаткування».

Висновок:

Освітньо-наукова програма «**Міжнародний облік**» підготовки студентів на другому (магістерському) рівні зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка розроблена на кафедрі обліку і оподаткування Західноукраїнського національного університету, відповідає усім вимогам професійного навчання фахівців у сфері обліку і оподаткування та потребам ринку праці у таких спеціалістах.

Головний бухгалтер
ТОВ «Сахара»



Павло ДЕНЧУК

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Міжнародний облік»
зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та
адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти у
Західноукраїнському національному університеті

В умовах глобалізації суттєво зросли вимоги до фахівців із обліку. Підготовку здобувачів за освітньо-науковою програмою «Міжнародний облік» у Західноукраїнському національному університеті здійснюють на основі кафедри обліку та оподаткування, з урахуванням сучасних запитів суб'єктів господарювання як потенційних роботодавців для облікових фахівців.

Зважаючи на те, що в освітньо-науковій програмі враховані пропозиції практиків, науковців, роботодавців і самих здобувачів освіти, одержані під час обговорень, консультацій і круглих столів, можна стверджувати, що її функціонування задовольняє об'єктивну потребу в підготовці фахівців за згаданою спеціальністю.

Аналіз складових освітньо-наукової програми «Міжнародний облік» дає змогу констатувати, що вона сприяє: творчому й професійному підходу в підготовці якісних облікових кадрів; формуванню глибоких знань і навиків із обліку та результативного їх впровадження у практичній сфері; набуттю у здобувачів креативного, науково-практичного мислення щодо застосування обліково-аналітичного інструментарію стратегічного розвитку суб'єктів господарювання в глобальному економічному середовищі.

Позитивним і прогресивним у освітньо-науковій програмі доречно визнати виокремлення широких можливостей для застосування інноваційних підходів до викладання, зокрема студентоцентризм, акцент на самонавчання й практико-орієнтованому навчання.

Методологія та методика навчання включає залучення студентів до наукових досліджень, участі у вирішенні практичних проблем, підготовці конкурсних робіт тощо. Переддипломну практику здобувачів вищої освіти проводять безоплатно на основі діяльності потенційних роботодавців.

З огляду на зазначене, є об'єктивні підстави вважати, що освітньо-наукова програма «Міжнародний облік» у Західноукраїнському національному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки, практики й освітньої діяльності у сфері обліку, а її виконання забезпечить якісну підготовку фахівців вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління і адміністрування».

Доктор економічних наук,
професор кафедри обліку і аудиту
Львівського національного
університету імені Івана Франка



Handwritten signature of Struk N. S.

Струк Н. С.

ПІДТВЕРДЖУЮ

1/чч. ЗК ПО ІІІІІ іі. І. Фіанкк

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Міжнародний облік»
зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти у
Західноукраїнському національному університеті

Починаючи з 2018 року в Західноукраїнському національному університеті розпочато підготовку здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за освітньо-науковою програмою (ОНП) «Міжнародний облік».

Ознайомлення зі змістом ОНП, а також тривала співпраця з колективом випускової кафедри обліку та оподаткування, університету загалом, дозволяє стверджувати, що професорсько-викладацький колектив формує новий тип професіонала в сфері міжнародного обліку, який має компетентності, що роблять його конкурентоспроможним на ринку праці. Окрім цього, наукове спрямування програми дозволяє готувати гармонійно розвинутих, висококваліфікованих фахівців-дослідників, здатних самостійно ідентифікувати й вирішувати практичні проблеми з використанням сучасного наукового інструментарію та методів.

Завдяки орієнтації на сучасні запити стейкхолдерів, а також студентоцентрованому підходу програма уможливорює зростання мобільності здобувачів освітнього рівня, швидку їх адаптацію до мінливих тенденційних змін у галузі обліку та економіці загалом.

Логічне конструювання освітньої програми з міжнародного обліку передбачає компетентнісний підхід і студентоцентризм. Це забезпечує одержання актуальних для роботодавців результатів навчання й формування необхідних компетентностей і кваліфікації через поєднання теоретичних знань з практичними навиками.

Орієнтація на міжнародний досвід обліку та врахування сучасних вимог роботодавців до фахівців з обліку створює хорошу основу міжнародної мобільності випускників освітньо-наукової програми.

Наявний досвід працевлаштування здобувачів освітнього рівня у міжнародних компаніях, а також їх дефіцит на регіональному й національному рівнях засвідчує перспективність цієї освітньої програми.

Практична компонента освітньо-наукової програми «Міжнародний облік», її відповідність сучасним запитам роботодавців і державним стратегічним завданням, пов'язаним з європейською та міжнародною інтеграцією України дозволяє зробити висновок про актуальність та доцільність підготовки фахівців такого профілю та рівня якості.

Д.е.н., професор,
професор кафедри обліку і аудиту
Національного університету
водного господарства
та природокористування

О.О. Осадча

Підпис д.е.н., професора Осадчої О.О. засвідчує
Начальник відділу кадрів НУВГ



О. Р. Цаль

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Міжнародний облік»
підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні
у Західноукраїнському національному університеті,
Спеціальність 071 «Облік і оподаткування»,
Галузь знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-наукова програма «Міжнародний облік» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», що рецензується, спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі бухгалтерського обліку й оподаткування. Згідно з метою освітньо-професійної програми досягнуто належне забезпечення позитивних передумов для підготовки конкурентоспроможних фахівців у сфері управління й адміністрування, що можуть вирішувати складні завдання та проблеми. Випускники програми здатні до виконання професійної діяльності, оволодівають відповідними знаннями та практичними навичками. З цією метою навчальний план освітньо-професійної програми містить дисципліни, які відповідають вимогам галузевого освітнього стандарту та забезпечують реалізацію програмних компетентностей, виходячи з видів і завдань діяльності майбутніх фахівців з обліку та оподаткування. Також освітньо-професійна програма передбачає опанування технологій дистанційного навчання, достатня кількість часу відводиться на педагогічну практику.

Освітньо-наукова програма належно структурована і містить: опис профілю програми; перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми; матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Рецензована освітньо-наукова програма розроблена науково-педагогічними працівниками Кафедри обліку і оподаткування Західноукраїнського національного університету зі залученням консультантів-науковців, практиків в обліково-податковій сфері та потенційних роботодавців, що сприяє всебічному розгляду питань, пов'язаних із фаховою підготовкою магістрів з обліку та оподаткування. Освітньо-наукова програма забезпечує повну відповідність цілей навчання, дисциплінарних компонент, компетентностей і програмних результатів, що вказує на системний підхід у процесі підготовки майбутніх магістрів у Західноукраїнському національному університеті.

Отже, рецензовану освітньо-наукову програму «Міжнародний облік» підготовки студентів на другому (магістерському) рівні зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» варто оцінити як адекватну до освітніх і професійних вимог ринкової економіки й громадянського суспільства у фахових, інтелектуальних, всебічно розвинутих середовищах економістів з аналітичним типом мислення, бухгалтерською та податковою обізнаністю.

Головний бухгалтер
«СЕ-Борднетце – Україна



Уляна Івасечко